

NAREDNE NEDELJE ZA VAS " DO 21. AVGUSTA 2014. GODINE

IZLOŽBA SLIKA UGLJEŠ E DEVIŠA

U petak, 8. avgusta otvorena je izložba slika Uglješ e Deviša. *Uglješ a Deviš je student II godine Akademije klasičnog slikarstva u Sremskoj Kamenici. Na Akademiji upozna je profesora Mileta Kulaš iŠa, te je poznanstvo obogatilo njegov dalji rad. Od ranog detinjstva pohaš a š kolu crtanja i Š lan je likovne sekcije zrenjaninskog slikara Virela Flore. Roš en je 1987. u Zrenjaninu. Izložba crteš a i pastela prikazuje portrete. Priš e starih iz davnina pomeš jane sa trenutkom kada je umetnik bio zadivljen i impresioniran prizorom, saš injavaju poseban sklop impresionizma i realizma. Uglješ a Deviš gaji klasično š tafelajno slikarstvo naklonjeno realizmu. Postavka slika otvorena je do 21. avgusta u izložbenom holu Kulturnog centra.

UTORAK, 12. AVGUST

KREATIVNA RADIONICA "MALI MODNI DIZAJNER"

Kreativna radionica "MALI MODNI DIZAJNER", biš e odrš ana u utorak, 12. avgusta u maloj sali Kulturnog centra u ter od 15 do 18 š asova. š Crtanješ e koncem, ukraš avanje odeš e modernim vezom, izrada aplikacija, modnih crteš a i predstavljanje kreacija na modnoj reviji su veš tine koje je moguš e savladati i nauš iti uz pomoš dipl. dizajnerke Biljana Bulajiš . Radionice su besplatne. *Kontakt telefoni za sve bliš e informacije: 566-712; 064/8116487 i 063/8974724.

SREDA, 13. I Š ETVRTAK, 14. AVGUST

CIKLUS "Š EKSPIR NA FILMU" - FILM: "HENRI V"

U okviru Ciklusa "Š ekspir na filmu" u sredu, 13. i Š etvrtak, 14. avgusta biš e emitovan film "Henri V" (1944, 137 Lorens Olivije. Patriotski nadahnut rediteljski debi velikog glumca. Kritika navodi da je ovo jedna od najboljih ikada uraš enih ekranizacija Š ekspirovih drama, puna inspirativne akcije, prelepih boja i posveš enih glumaš kih izvedbi. To je priš a o nedavno krunisanom kralju Engleske, koji se bori protiv Francuza za Normandiju. Reš ija je inventivna, film poš inje kao performans u Globl teatru i postepeno se š iri, tako da se konaš ne scene bitke odigravaju u realistiš nom maniru. Sniman 1944. godine tokom vrhunca Drugog svetskog rata, ameriš ku premijeru doš ivo je tek 1946. kada je Lorens Olivije dobio specijalnog Oskara za izvanredan uspeh kao glumac, producent i reš iser ekranizacije Š uvenog Š ekspirovog komada. Igraju: Lorens Olivije, Robert Njuton, Lesli Benks i dr. Projekcije su u maloj sali Kulturnog centra od 21h. Ulaz je besplatan.

UTORAK, 19. AVGUST

KREATIVNA RADIONICA "MALI MODNI DIZAJNER"

Kreativna radionica "MALI MODNI DIZAJNER", biš e odrš ana u utorak, 19. avgusta u maloj sali Kulturnog centra u ter od 15 do 18 š asova. š Crtanješ e koncem, ukraš avanje odeš e modernim vezom, izrada aplikacija, modnih crteš a i predstavljanje kreacija na modnoj reviji su veš tine koje je moguš e savladati i nauš iti uz pomoš dipl. dizajnerke Biljana Bulajiš . Radionice su besplatne. *Kontakt telefoni za sve bliš e informacije: 566-712; 064/8116487 i 063/8974724.

SREDA, 20. I ÄETVRTAK, 21. AVGUST

CIKLUS â€ŽÄ EKSPIR NA FILMUâ€œ - FILM: â€ŽROMEO I JULIJAâ€œ

U okviru Ciklusa â€ŽÄ ekspir na filmuâ€œ u sredu, 20. i Äetvrtak, 21. avgusta biÄte emitovan film â€ŽRomeo i Julijaâ€œ (1968). ReÄija: Franco Zeffirelli. Ova raskoÅna i inspirativna italijansko-britanska koprodukcija nagraÄena je Oskarima za fotografiju i kostim i bila je nominovana za Oskare za najbolju reÄiju i film. U svoje vreme, to je bila najkomercijalnija ekranizacija Ä ekspira, veoma popularna meÄu tinejdÅerima, jer su, uz poznavanje tipiÄnog italijanskog miljea Franka Zefirelija, glumci bili zaista nadahnuti, mladi i odgovarali stvarnom uzrastu Ä ekspirovih likova. Igraju: Leonardo Whiting, Olivia Hussey, Mio O'Shea i dr...Projekcije su u maloj sali Kulturnog centra od 21h. Ulaz je besplatan.

ÄETVRTAK, 21. AVGUST

KONCERT â€ŽLETO U MUZIÄKOJ Ä KOLIâ€œ

Nakon niza muziÄkih radionica (solo pevanja, horske radionice, sviranja gitare i radionice muziÄkog zabaviÄta) koje se organizuju u MuziÄkoj Äkoli â€ŽJosif MarinkoviÄâ€œ u okviru projekta â€ŽAktivan raspustâ€œ. Polaznici radionica, svojim nastupom pod nazivom: â€ŽLeto u MuziÄkoj Äkoliâ€œ, predstaviÄte se zrenjaninskoj publici u Äetvrtak, 21. avgusta u 19 Äu Kulturnom centru. Ulaz je slobodan.

Organizator zadrÅava pravo izmene programa